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<Legg da av alt urent og øll
ondskap, o! ta yfln1yþ¡ imot det

ordet sont er plantet i dere, og som
har makt til å frelse s.jelene deres.>

lacob 1,21
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ViviJohnsbråten
Sokneprest i Flå

Q øndag 8. april er første påskedag.

rJDet er en festdag og liturgisk
farge er hvit. Dagens tekst er hentet
fra evangelisten Matteus i det 28
kapittel, vers I til 9.

T\a sabbaten var over og det
L)begynte å lysne den første
dagen i uken, kom Maria Magdalena
og den andre Maria for å se til gra-
ven. Med ett ble det et kraftig jord-
skjelv, for en Herrens engel steg ned
fra himmelen, gikk fram og rullet
steinen til side og satte seg på den.
Han var som et lyn å se til, og drak-
ten var hvit som snø. Vaktene skalv
av redsel da de så ham, og de ble
liggende som døde. Men engelen tok
til orde og sa til kvinnene: <Frykt
ikke! Jegvet at dere søker Jesus, han
som ble korsfestet. Han er ikke her,
han er stått opp, slik som han sa.

Kom og se stedet hvor han lå! Skynd
dere av sted og si til disiplene hans:
'Han er stått opp fra de døde, og han
går i forveien for dere til Galilea; der
skal dere få se ham.' - Nå har jeg
sagt dere det.> Da skyndte de seg

bort fra graven, redde, men jublende
glade, og de løp for å fortelle det til
disiplene.

f, n vond drøm, feg hadde mareritt
l-)og våknet med hodet fullt av
skumle dinosaurer. Drømte at jeg
ble jaget av stort monster helt inn i
klesskapet. Femåringen med dino-
saurdilla fikk hakeslepp på tredje
knapphull da jeg fortalte om drøm-
men ved frokostbordet. Dette var
noe av det tøffeste han hadde hørt.
Skulle ha alle detaljer, mens jeg var
overlykkelig for at dinosaurenes tid
var over. Det er godt at marerittet
var bare et mareritt denne gangen.
For noen ganger er det livet selv som

treffer deg så hardt at en ønsker å

våkne i sin egen seng, skjelvende,
men lykkelig over at det hele bare
var en drøm.

Tlor kvinnene som satt ved Jesu

-F korc og så ham dø langfredag må

dagen ha virket som et uendelig
mareritt, uten mulighet for å våkne
opp. I sjokk, sorg og redsel kryper
de sammen bak stengte dører. Når
sola står opp første påskedag våger
de seg ut for å stelle med den døde.
Fremdeles med marerittet liggende
som en kappe om hjertet. Det de
finner er en tom grag og verdens-
historien endres for alltid.

o

Â lle kristne samles om denne
l\dug.r,. Det er Iesu oppstan-

delse fra de døde som er grunnstei-
nen i den kristne tro. Det er noe
ganske fascinerende hvordan tom-
heten i en graY f'lles med tro når
kvinnene roper ut av den at fesus
lever. Han er stått opp. Det blir plass

til en hel verdensvid kirke her inne.

F i"iïii :i :l il'*ï:'l;,:: r
fra. Graven er fremdeles åpen, den
er ikke lenger tom, men frlt av kvin-
nenes jubelrop. Den makter ikke å

gjøre alle vonde dager om til drøm-
mer vi kan legge bak oss. Men i den
åpne graven ligger veien frem til
Gud, og her er vårt håp. Den kjær-
ligheten Gud gav oss da han lot sin
sønn dø på korset og siden kalte
ham tilbake îra døden, for at men-
nesker i all evighet skal ha en åpen
vei frem til Ham. Det skjer fremde-
les undre ved den tomme graven.
Hver gang et menneske hører kvin-
nenes rop: Han lever! Da blir dagene

litt bedre, hjertet varmere, og vonde
dager kan møtes med håp og Guds
kjærlighet. Åpne dine ører oghør!
God påske til store og små!



Mat er kommet på bordet, og kffin serveres! Fra venstre ser vi Ester Gøptjern, Kirstí Akervold, Bergljot Marthinussen, Karin Reiersgård med
kaffekanna, Helbjørg Hilde, Marit Jorde med den andre kaffekanna, Ragna Espegard og Sigrid Eide.

Hyggetreffen- et hyggelig treff ¡ Flå!
I flere år hør menighetshuset i
Flå vært målet siste torsdøgen i
måneden. For dø er detIrySSr-
treffi Her samles mange til prøt
ogkøffe, øndøkt og underhold-
ning, oghyqst effen er noe

J- 
gleder seg til.

Det har vært affaîgert Hyggetreffen i
en del år nå, og for mange er dette blitt
et fast trefþunkt. Det kokes kaffe og
serveres deilig mat, prestene deler på å
holde andakten, og andre er også innom
og forteller eller underholder. Allsang
og utlodning hører med, og etter et par

Solfrid Hope er fast akkompagnør til allsangen på Hyggetrffin, og meduirker også på alle
andøktene på Flåheimen. Solfrid sprer toner og glede med sitt entusiastiske spill!

timer drar alle fornøyd hjem igjen. Og
gleder seg til neste Hyggetreffl Om
sommeren er det tur, og gjengen har
vært både på Hedalen stavkirke,

Blaafarveverket og Geilo Kulturkyrkje,
for å nevne noen av utfluktene de siste
årene.

Gunbjørg Ask og Birgit Listøen
koser seg ved matbordet

ov--
@
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Eksempel på grau som stelles av kirkekontoret

Stell av graver
Det tilbys stell av graver både på Flå og
Nes kirkegård, enten for ett år om
gangen, eller for flere år.

Stell koster kr 800.- i 2012 som de siste

år. Når det gjelder stell over flere år, må
det inngås en avtale på minst fem år, og
på minst kr 5000.-. Ârlig kostnad for
planting er da den samme, kr 800.-. Det
blir plantet i tre omganger gjennom
sommeren.

Plantekasser
Med en plantekasse slipper du å tenke
på vanning av blomster hver dag når det
er varmt! Plantekassa holder jorda

T¡ d for planting!

Her ser du hvordan en plantekasse fungerer, en

veke suger wnn opp fra kassa og til jorda.

fuktig til en hver tid. Du må bare fulle
på vann ca hver 3. uke, og kassa trenger
ikke tømmes før vinteren. En plante-
kasse koster kr 1 100.-, ferdig nedsatt og

f,'lt med jord.

For bestilling av planting eller plante-
kasser, kontakt Nes kirkekontor
på 32 06 85 10.

Gravminne6 inskripsj oner
Kirkekontoret har en avtale med
steinhogger Knut Melby fra Eide på
Møre. Han besøker våre kirkegårder i to
runder i sommerhalvåret, hogger inn
navn på nye gravminner og oppdaterer
eldre gravminner. Ta kontakt med våre

God oppslutning om dugnøden på
Nes kirkegård i fior vår.

lokale kontaktpersoner: O

Nes: Dag Smestad, tIf 971 46 055
Flå: Øyvind Riggenholt, tlf 97\ 49 938

Dugnader vären20l2
Vårens dugnader på kirkegårdene
avholdes slik;

Nes kirkegård: Torsdag 26. april fra
kl.09.00.

Flå kirkegård: Onsdag 25. april fra
kl. 0900.

Tä med rive og godt humør! Kaffe og litt å

bite i serveres.

Kor godt det er....
Kor godt det er når ølt er vondt
og vanskelig på jord, -
og hø ein Far i himmelen
å gå til, - sterk og stor
Som kjenner alt som tyngjer oss

og veit om alt vårt slit...
Ia, når vi mister all kontroll
til Høn - kan setjø lit

For Høn har ordna opp med alt

for liv - og æva all...
I tru - skøI vi få vere Høns. -
egveit i ølle føll -
at når vârt siste andedrøg
vi slitne dreg inn - her...
Då står Han klar- for Jesu' skuld
og tek imot oss - der!

o

Ny trosopplærer
Kirkelig fellesråd har i møte 14. mars ansatt Gerd
Eli Berge som trosopplærer i Nes og Flå i 50 o/o

stilling. Gerd Eli Berge er 57 är, ogbor i Nesbyen.
Hun er utdannet veterinær med mange års prak-
sis som privatpraktiserende iValdres og Hallingdal,
og i Næringsmiddeltilsynet/Mattilsynet i
Hallingdal.I perioden 2007-201I var hun ordfø-
rer i Nes.

Hun har også i mange år hatt en rekke verv innen kristne organisasjoner,
menigheter og søndagsskoler, og sitter i gudstjenesteutvalget i Nes menighet.
Gerd Eli er allerede i gang med jobben i Nes og Flå, og vil bli grundigere
presentert i neste utgave av menighetsbladet.

GHB



Sokneprest Eivind T Fagermoen i
Nes avslutter denne sommeren sin
22 är lange tjeneste i Nes og Flå. Han
går av med pensjon 31. juli, men vil
ha sin siste dag i tjeneste 30. juni på
grunn av ferie. Dette vil bli behørig
markert på avskjedsgudstjeneste i Flå

kirke søndag 17. juni, og ikke minst
på kombinert 150- årsjubileum og
avskjedsgudstjeneste i Nes kirke søn-
dag24. juni,som blir den siste guds-

tjenesten han holder.

På grunn av oppussing av prestegår-

den og forskyving av dette lil2013,
vil det ikke bli ansatt ny sokneprest

o

I 2009-2010 ble alle landets
kirker besøkt av firma Sønnico

In st all asj o n, fo r å ko ntr oller e
by gningenes el- anlegg. S elv e

undersøkelsen vør finansiert av
KA (Kirkelig arbeidsgiver- og

O ^i"*u: 
eorganisasi on), rnen

-påkostninger som var nødven-
dige måtte bekostes øv det

enkelte fellesråd med finans-
iering fra kommunen.

For Flå kirke ble det registrert noen
mindre awik, men det ble også påpekt
ett stort viktig punkt: Utskifting av den
elektriske hovedtavlen. Saken ble tatt
opp i fellesrådet i mai 2011, og kost-
nadsoverslag pâkr I37 000.- ble inn-
hentet fra Søbstad Elektroengineering
på Nesbyen. Pengene ble så bevilget av
Flå kommunestyre i budsjettet for
2012, og nå i februar ble arbeidene
utført. Etter at kirken utvending fikk en

solid ansiktsløftning i forbindelse med

Utskifting av elektrisk
anlegg ¡ Flå kirke

i Nes denne sommeren, men det vil
bli utnevnt en vikarprest. Det er da
håp om at soknepreststillingen vil bli
besatt på vanlig måte en gang i20I3.

Sokneprest Vivi S Johnsbråten i Flå
er i januar 2012vaIgt til stiftsstyre-
leder for presteforeningen i Tunsberg
Bispedømme.

En slik stilling innebærer en betyde-
lig arbeidsmengde, opp mot 50 o/o

stilling, når man inkluderer reiser og
forberedelser. Prosten arbeider med
løsninger for å få inn vikarressurs
for deler av Vivis arbeide.

Knut Hoveng og OIø Spildrejorde fra Søbstad

Elektroengineering i ferd med å montere nS,

hovedtavle i gangen inn til FIå kirke.

jubileet i 2008, er det nå også orden på

noe av det viktigste inne: Det elektriske
anlegget! En stor takk til Flå kommune
for raskr budsjetwedtak så vi får holdt
kirken i orden.

Konfirmanter 2012
Innlevering av konfi rmanttelegram

Flå kirke: Søndag 6. mai fra ki. 1000

Nes kirke: Lørdag12.mai kl. 1100-1400

Flå søndag 6. mai kl. f f .00
Sandra Alonso Toyos Andersen
Ingvild Gullingsrud Bækken
Erling Pettersborg Holmen
Stian Reiersgård Hommedal
Kine Bråten Kasin
Viktoria feanette Stillingen Ness

Vilde Elisabeth Schulz
Sunniva Marie Schulz
Kristine Stavn
Daniel ]ames Whiting
Taran Kristin Østvold

Nes søndag 13. mai kl. f 0.00
Sander Nilsen Bakkerud
Kristin Botnen
fulie Haugo Berg
Marthine Myrna Skovhus Bråthen
Marlene Grøtt Børtnes
Sarah Biering Daae
Anja Flæte
Stian Thoen Gandrudbakken
Hans Tiygve Sæther Hauge
Andreas Pettersen Heio
Camilla Livgård Jensen
Guro Jorde
Gjermund Skrindo Kvarteig
Anna Magnhildøen Majormoen
Susanne Erica Pettersen
Thorbjørn Wilhelm Hagberg Renslo
Sondre Tollefsen Rodegård
Ole Sliper Spildrejorde
Sunneiv Syversrud
Kent Håvard Thoen

Kl. 12.00
Lynette Aglen
Bjørn Fjellheim Bakkan
Vemund Bþerket
Sindre Andre Hagen Bråten
Eivind Hagen

fan Ä.ge Hermundsgård
Maren Kollhus
Christopher Johannes Kristiansen
|aran Svare Lilleland
Håkon Lindahl
Marie Sommer Nergaard
Anita Kleppen Nilsen
Sarah Vesterling Reenberg-Sandanbråten
Monica Johansen Strand
Markus Thorberg
Halgrim Ove Tørrisplass
Vegard Levor Vestheim
Hanne Aalton

Prestetjenesten ¡ Nes og Flå



KONSERTER I

KIRKENE
Torsdag 22. mar k|.1830 ¡ Nes kirke

Denne konserten (som ble annonsert i fonige

menighetsblad) utgår på grunn av mye arbeid med

konfirmantmusikal og kirkejubileum..

Torsdag 19. april kl 1830 i Flå kirke

Knut Henning Litsheim, baryton, Peter Rødel, orgel

og piano. Gratis inngang, enkel servering.

0rgellunrh

tor 4. sommer på rad inviterer kantor Peter Rødel til

orgellunch i Nes kirke. Programmet er enkelt Kl. 1 130:

Åpen kirke m/ guiding, kl. 1 200{ 230 0rgelkonsert.

Det blir orgellunsj på disse datoene:

Iorsdag 19. juli

Iorsdag 26. juli

Tondag 2. august

Torsdag 9, august

Tondag 16. auguf

Program legges ut på våre nettsider www.neskirke.no

eller wwwflaakirke.n0 etter hvert. Her finner du også

til en hver tid oversikt over alle planlagte konserter.

kanskje er aller mest kje4t for male-
riet av forsamlingen þå Eidsvold i 1814

I som henger i Stortingssalen.

Denne tegningen, og en samtidig av den

gamle stavkirken i Nes, ble oppbevart
på loftet i det gamle kommunehuset i
Nes, som lå der brannstasjonen ligger i
dag. Det ble i sin tid funnet av Trygve
Haraldset, og videreformidlet til kirke-
kontoret av Einar Hanserud.

Bak på tegningen står en lengre artikkel
om Nes og Hallingdal, som Einar
Hanserud har skrevet inn på data. Vi
siterer fra den delen av artikkelen som
gjelder kirkene i Nes, og bruker datidens
skrivemåte:
Næs er den hallingdølske Civilisøtions
Centrum, her bor DøIens fleste embeds-

mænd og her over gaar den store

Handelsvej; her har derfor efterhøanden

udviklet sig et bylignende Anlæg; men det
er et stort Spørgsmaal om dette vilde
udyides ued at faø Rettigheder som by.

Over Stedets mønge Hustøge sees knei-
sende den ærværdîge Støvkirkes Spir, der
efter al rimelighed snørt vil synke til
lorden og give Plads for en øf de moderne,

stilløse Trækirker, som vore Præsteg¡eld

er saø flinke til øt opføre i vore Dage.

Uagtet den nu baade indvendig og udven-

Ëæ

dig er berøvet sine fleste Prydelser, søa gjør

den dog ved sine brune tjærebredte Vægge

et eget Indtryk, sorh aldrigvil kunne gjen-

gites i nogen ny Kirke med øl dens

Forgyldning og Prøgt. I Begyndelsen øf
forrige Aørti hadde Hallingdølen ingen
øndre Krker end Stavverks, men nu er
søøvel Hols som Fløas nedrevne og har
maatet vige Pladsen for nymodens
Bygninger. Men endnu besidder denne
Dal en sand archæologßk Skøt iThorpe,

xly;#îii,;,::;'"Ii;,y#:.?,,i;:a
Kirke støar nu nærmest for Tur; den er

for liden, heder det. At faøbevaret den,

naar dens Dødsdom engøng er fældet,
løder sig neppe gjøre. Den er ikke saa

mærktærdig, at man for den køn vække

samme Bevægelse i Publikum som

Hiterdals og Akers Kirker, og øf Bønderne

kan man ikke vænte saatnegen øntikva-
risk Sands, øt de skulde ville bevare en

Kirke, som ikke kunde benyttes som

Gudshus, ved siden af den nye og store. I
Høllingdølen findes ústnok flere Bønder,

som hør en ualmindelig Interesse for
Fortiden, men de er dog for faa i Thllet
mod de mange Andre.

o

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol -flf .3207 75 51

Mobil4S 023477

Avd. Nesbyenr
Mobil 90 7s 9239

Vi bidrar til en verdig begrovelse.

;rr

CILAF C¡. FIIJKKEê
Nesmoen, 3540 Nesbyen

fll: 3207 0002 Fox: 3207 1 5OO

E-post: f irmopost@rukke.no

,Ã.
@

Kno.Moren.Cernnrxc
Snr-srepsror¡tnn

Bromma,3540 Nesbyen
Tll 32067340 . norkro.no

W*'lr*
3540 Nesbyen

Mob. Ole C. Haug:900 39 843

Kaare Huuse;975 87 909

C(r,*nn2ice

NesPrestegields
Sparebank

Nesbyen
rfi.3207 2200

nes@nesbanken.no

Frå
Tlf.32 05 39 00

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no
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NESBYEN
Hele familiens
MOTEHUS

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter

V¡ leverer alt ¡ blomster

til sotq og glede

Telefon 3205 01 77

;#r
3539 FLA

KJøPESENTERET
N ESBYEN

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

.,4ai [, çg t wa e/,ræ. /,gt ti,

Avd. Flå Døgnvakt 469 06 47 4

Dine ønsker og behov står i
sentrum for alt vì gjør.

Bente og Per Kr¡stion Andrcossen

HRlulrlcoRr-
E I ¡rrl oowlswl¡GLING AS

Telefon 3207 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Din lol<ale megler

CUßUS

/ø.,
k,Ç

'¡lrrjr.,

'.:r.' '.' ..r',rt
.i¡ 'iì'..

t,!ii ifiìii

Kunst
Kultur
Desi g n

Museumsbutlkken er
åpen alle hverdaqer
kl.09.00-15.00

Velkonnren!

Srdt'6
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Vi går i kirken

,,flr€
JANUAR

Anne Lise Didriksen (1947)

FEBRUAR

lvar Kollhus (1928)

Ragnhild Rese (1917)

lngeborg Grimsgård (191 1)

Nancy Nordhagen (1926)

oøor r ¡ú

FEBRUAR

Barbo Margrethe Hilde (1934)

Leif Kristian Lie (1 929)

Søndag 1. april Palmesøndag

Ieksr Maü 26, 6-13

l(l. 11:00 Nes kirke

Eivind T Fagermoen

Ofr¡ng til Det norske misjons-

selskap

Torsdag 5. april 5kjærtorsdag
Iekf: Luk 22,14-23

Kl. 1'l:00 Nystølkroken

Eivind T Fagermoen

Kl. 12:00 Vassfartoppen

Vivi S. Johnsbråten

Kl. 15:00 Bøgaset kafe

Eivind I Fagermoen

tredag 6. april [angfredag
Iekst: Mark 14,26- 15,37

Kl. 12:00 Røde Kors-h¡ta,Veneli, Flå

Vivi 5 Johnsbråten

Kl. 17:00 Nes fjellkirke

Eivind T Fagermoen

Ofring til Nes fjellkirke

5øndag 8. april Påskedag

Tekst: Matt 28,1-10

K|.11:00 Nes kirke

Eivind I Fagermoen

Høytidsgudstjeneste

0frin g til menighetsarbeidet

Mandag 9. april 2. påskedag

Tekst: Luk 24,36-45

K|.11:00 Flå kirke

Vivi 5 Johnsbråten

Hø¡idsgudstjenefe

0fring til menighetsarbeidet

Søndag 15. apill 2. søndag i påsketiden

Tekst: Joh 21, 15-19

Kl. 11:30 Sagtomta

Kl. 12:15 Elverhøy Helsetun

Nattverdsgudstjenester

Eivind I Fagermoen

Bestilling av Flå Menighetshus
Klerreuc Hrr-oB Tlf. 4t476 486

Søndag 22. apill 3. søndag i påsketiden

Tekst: Joh 10,1-10

Kl.11:00 Nes kirke

Eivind T Fagermoen

Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 29. apdl 4. søndag

i påsketiden

Tekst Joh '13,30-35

Kl. il:00 Flå kirke

Samtalegudstjeneste

Vivi S Johnsbråten

0fring til konfirmantarbeidet

Tirsdag 1. mai

Tekst: Luk 14,12-14

K|.11:00 Nes kirke

Eivind I Fagermoen

0fring til Norsk Folkehjelp

K|.13:00 Flå kirke

Eivind I Fagermoen

0fring Til barne- og ung-

domsarbeidet i Flå menighet

5øndag 6. mai 5. søndag i påsketiden

Tekst: Luk 13, 18-21

K|.11:00 Flå kirke

Vivi 5 Johnsbråten

Konfirmasjon

0fring til konfirmantarbeidet

Torsdag 10. mai

Kl. 18:00 Nes kirke

Samtalegudstjeneste

Vivi S. Johnsbråten

Ofrin g til konfirmantarbeidet

5øndag 13. mai 6. søndag i påsketiden

Tekst: Matt 7, 7-1 2

Kl. 10:00 og Kl. 12:00

Nes kirke

Konfirmasjon

Vivi 5 Johnsbråten

0frin g til konfirmantarbeidet

Torsdag 17. nai Kdsti Himmelfartsdag

Tekst Luk 1,50-53

Kl. 11:00 Nes kirke

Familiegudfjeneste

Eivind T Fagermoen

Ofring til Redd Barna

K|.13:00 Flå kirke

Familiegudstjeneste

Vivi 5. Johnsbråten

0fring til Redd Barna

5øndag 20. mai 5øndag før pinse

Tekst: Joh 3, 16-21

Kl.1l:00 Flåheimen

Vivi S Johnsbråten

Lørdag 26. mai Pinseaften

Iekf: Joh 7,37-39

K|.18:00 Flå kirke

Pinsegudstjeneste

Eivind T Fagermoen

Ofring til menighetens

misjonsprosjekt

Kveldsmat

Søndag 27. mai Pinsedag

Tekst Joh '14,15-21

Kl. 1 1:00 Nes kirke

Eivind T Fagermoen

Høytidsgudstjeneste

0fring til trosopplæring i Nes

5øndag 3. juni Treenighetssøndag

Ieksr: Luk 10,21-24

K|.11:00 Flå kirke

Arne Jensen

0fring til Alpha Norge

Søndag 10.juni 2. søndag

i treenighetstiden

Tekst Joh 3,26-30

Kl. 1 1:00 Nes kirke

Arne Jensen

Ofring til Nes menighetshus

Q:ï Bekken (1931)

Vold (1928)

Minnegaver
Ved begravelse etter Georg Vold
i Flå 28. februar, ble det gitt
I<r 4750.- i gave til Flå kirke.

Ved begravelse etter Inga
Olava Ulsaker i Nes kapell 9.

mars, ble det gitt kr 3 100.- i
gave til Nes fiellkirke.

Bestilling av Nes Menighetshus
Ixcup Boncn Tlf. 90109 932

Vi takker hjerteligst for to
flotte saver til driften av våre

Ç'r."Ëygg

Ofri nger ja n ua r- februa r
Søndag lT.juni 3. søndag

i tteenighetstiden

Iekst: Joh 1,35-51

Kl.11:00 Flå kirke

Eivind I Fagermoen

Avskjedsgudstjeneste

Kirkekaffe

Søndag 24. juni 4. søndag

i treenighetstiden

Teksr Matt 1 6, 24-27

Kl. 
'l 1:00 Nes kirke

Eivind T Fagermoen

1 50-årsjubileum

Avskjedsgudstjeneste

Biskop og prost deltar

Ofring til inventar i Nes kirke

Neste nummer kommer ut i slutten av moi.
Stoff til bladet må være hos redaktøren ínnen 25. april.

Kirkens familievernkontor i26.02.12

2 t48Nes menighetshus05.02.r2

I 772Menighetsarbeidet22.0t.t2

4 026Kirkens familievernkontor i Hallingdal08.01.i2

NESFORMÅtKIRKEDATO



frÉlit OnU NORSKE KIRKE INFoRMASIoN til alle hussrander i Nes og Ftå
\uy

ForelØpag program,
Nes kirke 150 år
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i n ettiglrct slt I adet frat t t il

jubilcat trykkc ct bilde ellar

ut nrtikkel nv ltisnrísk
interesse, knyttet til kit'kett

ogkirkelivct iNes
tót¿¿ d *"í '9 , q l' ¿ur¿
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Nes menighetsråd gjenr-romgår på
hvert møte en oversikt over plan-
lagte aktiviteter lcyttet til Nes
kirkes I 50-årsjubileurn.

Det fullstendige og komplette
programmet for selve jubileums-
uka vil komme i neste menighets-
blad, som kommer ut i slutten av
rnai. Det er inridlertid noen ting
som foregår før den tid, derfor
trykker vi også prograrnrnet i
dette nummeret, slik det ser ut pr
15. mars.

Endringer kan forekomme. De
enkelte arrangement med ticls-
pLrnkt vil bli annonsert i

Hallingdølen, og et oppdatert
prograrn. vil også ligge på våre

- nettsiderwww.neskirke.no.

I rnai i fjor sang kantoriet "Sursum
Corda" tbr første gang i gudstjeneste i
Nes kirke. Tilbakemeldingene var veldig
bra, og ga kantor Peter Rødel og de sorn
startet mot til å fbrtsette. Kantoriet star-
tet opp igjen med øvinger i f or høst, og
har siden medvirket ved flere av guds-
tjenestene i våre kirker. Nå i mars fikk
gudstjenestene i Nes 4. rnars og Flå I l.
mars besøk av gjengen, og det lød like
bra begge steder.

Det er i'eldig fint hvis flere kunne tenke
seg å s1'nge i kantoriet. Det er en fin
liten gruppe som er entusiastiske og
trives velclig goclt mecl å synge. Nøl ikke,
det er eo1'å r'ære en del av kantoriet! Ta

kontakt rr-red dirigent Peter Rødel, teie-
lbn f.iO +9 015 hr is drr el inleresselt
eller har praktiske spørsrlåÌ.

o

Kantoriet Sursum Corda
?"

Kantoriet SurstLnt Corda: Foran,fra ttenstre Hilde I3'istin Johnsen, kantcn' Peter Rødel. Sølt,i

Solheim, Jan Erilc Lien.

Bak fra venstre Ingrid Borge, MagnhiLd Løken, I(ari-Ann Rødel, Arute NIette Tørrisplass, NIa1,

B r i tt An cler s en IQ Lsr u d.

Fravr¿rende: Lars Gulbrandsen, Mona Garborg Rustand

Kl. 1 
'l00.lubileumsgudstjeneste i Nes kirke. Prestet prost, biskop mm.

Kantoriet deltar. Ny messehakel tas i bruk Sendes direkte i Radio Hallingdal.

Kl. 1300 Jubileumsfest og avskjedsfest for Eivind Fagermoen i Nesbyen

ldrettshall, åpent for alle. Småmat, kaker og kaffe.

Sønda724.06

Kl. 'l 830, Nesbyen Kulturhus: <Er vi på nett?> Temakveld om livet i

konfi rmantfamilier, i samarbeid med Kirkens Familievernkontor

Kl. 0900 Dugnad på kirkegården- (Vi pynter tiljubileum!,

Kl. 1800 Nes kirke: Konfirmantmusikal Jesus Chr¡st Superstar, som

del av samtalegudstjenesten. Musikalen settes også opp i Flå kirke i

begynnelsen av mai, se annonsering senere.

Jubileumsforestilling Musikk for alle i kirken (som del av festspillene i Nes).

Utstill¡ng bilder Bjørg Bjøberg, sted/dato ikke avklart

Kl. 1830: Konsert i Nes kirke m/ Nesbyen Hornmusikklag og

kantor Peter Rødel. Gratis inngang.

K|.2300: Midnattskonsert Nes kirke med Arild Rønsen (sang) og kantor

Peter Rødel. lnngang kr 50,-

Kl. 1900 Konsert med Annbjørg Lien og Sondre Bratland i Nes kirke.

lnngang kr 150,-

Torsdag'19.04

Torsdag26.04

Torsdag 10.05

Torsdag 31 .05

Ju ni

Tirsdag 19.06

Onsdag 20.06

Fredag 22.06

AKTIVITEI MEDVIRKENDEDATO
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